

DEBRECZENI ELLENOR.

Politikai, közgazdasági s társadalmi lap.

A SZABADELVUPÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. m. Hettfön, Kedden, Szerdán, Csütörtökön és Szombaton.

akkor léptek, előbb Ocsoros és harmadik társuk...

Előfizetési feltételek: helyben hához hordva vagy vidékre postán...

Hirdetési díj: öt hasabos pöttyös 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű s...

Politikai szemle.

Mind három párt azt tüzte ki ezéül, hogy Montenegró részére minden terület átengedés megtagadtassék.

Angliában a felsőházban a kormány bejelentette, hogy Oroszország válasza megérkezett. E válasz néhány változtatást javasol...

A közös hadügyi miniszter elterjesztésére ő felseje megengedte, hogy a katonai feladatokat a központi hivatalokhoz...

Azon közös minisztertanácsban, mely közlelő tartatott, némely csekélyebb jelentőségű tárgyak előterjesztése után a központi hivataloknak a parlamentben...

A „Neue fr. Presse” egy távirata szerint a londoni jegyzőkönyv e hó 19-én csakugyan aláírattatott, s a felhatalános bécsi Montagsrenu annak tartalmáról a következőket írja.

A török parlamentet a szultán képviselőiben annak egyik titkárra nyírtatott meg. Jelen voltak a miniszterek, a polgári, a katonai, az egyházi méltóságok, szenátorok, képviselők, külföldi ügyvivők.

Az állásnak nem kell szükségképpen kényszerrendszerbe alakulnia talánia kifejezését. A portától lényegileg nem követelt-tnek terjedelmesebb reformok, mint a mindeket már önkényt kilátásba helyezett. Elisik tehát a Konstantinápolyban oly élelken hangsúlyozott követelés, hogy a keresztény tartományok helytartóinak kinevezése idegen intervenció mellett menjen végre.

Az országgyűlés. A képviselőház márcz. 19-én tartott üléséről lapunk tegnapi számában közölt tudósításához pótilag a következőket kell adnunk. A háznapra beadott szavazatok közül Kovács László kapott 200-at, Kovács Gyula 37-et.

Az Oroszország a polgárosodás s a haladás útjára terelte. Abdul Medsid szultán folytatta e művet, midőn a tansimatot kihirdette; ennek jötevényeit csökkentette a krími háború, mely először tette szükségessé a kölesön felvetélt.

Ezen viszonyok egyesülve a rossz pénzügyi gádzállalodással annyira megterheltek az államot, hogy a kormány a hercegovinai lázadás kitérőre kivételre rendszabályokhoz volt kénytelen menekülni. Midőn e rendszabályok az államadóság kamatait leszállították, sulyosan érintették az államhitelt, — mert a porta által előtált és mindig megtartott költségeket felreismerték.

Mostan szultán a trónra hivatott, először is az ország erejét hozta rendbe, hogy biztonságát és függetlenségét megóvja. Azután minden előzetesítést a helyi reformokat szentelte, midőn oly alkotmányt hirdett ki, — mely a polgárosult államok mintájára alkotta a nemzetet bevonta a törvények alkotásában s a közügyek kezelésében való részvételbe s azért parlament-alkotó s mindenkinél szabadságot, egyenlőséget és igazságot biztosít.

Az államhatárait egyelőre nem változtatta meg, hanem az államhatárait egyelőre nem változtatta meg, hanem az államhatárait egyelőre nem változtatta meg.

Az államhatárait egyelőre nem változtatta meg, hanem az államhatárait egyelőre nem változtatta meg, hanem az államhatárait egyelőre nem változtatta meg.

Az államhatárait egyelőre nem változtatta meg, hanem az államhatárait egyelőre nem változtatta meg, hanem az államhatárait egyelőre nem változtatta meg.

Az államhatárait egyelőre nem változtatta meg, hanem az államhatárait egyelőre nem változtatta meg, hanem az államhatárait egyelőre nem változtatta meg.

Az államhatárait egyelőre nem változtatta meg, hanem az államhatárait egyelőre nem változtatta meg, hanem az államhatárait egyelőre nem változtatta meg.

Az Oroszország a polgárosodás s a haladás útjára terelte. Abdul Medsid szultán folytatta e művet, midőn a tansimatot kihirdette; ennek jötevényeit csökkentette a krími háború, mely először tette szükségessé a kölesön felvetélt.

Ezen viszonyok egyesülve a rossz pénzügyi gádzállalodással annyira megterheltek az államot, hogy a kormány a hercegovinai lázadás kitérőre kivételre rendszabályokhoz volt kénytelen menekülni.

Az államhatárait egyelőre nem változtatta meg, hanem az államhatárait egyelőre nem változtatta meg, hanem az államhatárait egyelőre nem változtatta meg.

Az államhatárait egyelőre nem változtatta meg, hanem az államhatárait egyelőre nem változtatta meg, hanem az államhatárait egyelőre nem változtatta meg.

Az államhatárait egyelőre nem változtatta meg, hanem az államhatárait egyelőre nem változtatta meg, hanem az államhatárait egyelőre nem változtatta meg.

Az államhatárait egyelőre nem változtatta meg, hanem az államhatárait egyelőre nem változtatta meg, hanem az államhatárait egyelőre nem változtatta meg.

Az államhatárait egyelőre nem változtatta meg, hanem az államhatárait egyelőre nem változtatta meg, hanem az államhatárait egyelőre nem változtatta meg.

Az Oroszország a polgárosodás s a haladás útjára terelte. Abdul Medsid szultán folytatta e művet, midőn a tansimatot kihirdette; ennek jötevényeit csökkentette a krími háború, mely először tette szükségessé a kölesön felvetélt.

Ezen viszonyok egyesülve a rossz pénzügyi gádzállalodással annyira megterheltek az államot, hogy a kormány a hercegovinai lázadás kitérőre kivételre rendszabályokhoz volt kénytelen menekülni.

Az államhatárait egyelőre nem változtatta meg, hanem az államhatárait egyelőre nem változtatta meg, hanem az államhatárait egyelőre nem változtatta meg.

Az államhatárait egyelőre nem változtatta meg, hanem az államhatárait egyelőre nem változtatta meg, hanem az államhatárait egyelőre nem változtatta meg.

Az államhatárait egyelőre nem változtatta meg, hanem az államhatárait egyelőre nem változtatta meg, hanem az államhatárait egyelőre nem változtatta meg.

Az államhatárait egyelőre nem változtatta meg, hanem az államhatárait egyelőre nem változtatta meg, hanem az államhatárait egyelőre nem változtatta meg.

Az államhatárait egyelőre nem változtatta meg, hanem az államhatárait egyelőre nem változtatta meg, hanem az államhatárait egyelőre nem változtatta meg.

Törökország álladalmi szervezete.

Irtó Propper N. János.

Hadügyi és tengerészeti. — A hadsereget föntöszárnyaltta, jelleme. — A szárazföldi hadsereget szervezte, felosztotta; tengerészeti hadsereget is tártak rá.

Table with columns: Szandzsak-begség, Zaim, Fegyver, Összes, etc.

Mily hatalmas képviselt a török hadsereg a tetelek eléggé igazolják, habár felelni nem szabad, hogy e zásados katonaság a török hadsereg szerveztélénél fogva mindenesetre legkittünb, de száma nevez csak kis részét tette.

Hirdetmény.

A földművelés, ipar és kereskedelemügyi m. kir. miniszter ön fölvő évi február 21 r. 3486. sz. a kelt rendeletében legkiterjedtebb módon való közhírdetést végett — arról értesítette a városi törvényhatóságot, hogy Egyiptomban a lovak közt egy ragályos, de eddig még tűztesen meg nem határozott betegség meg nérvü pusztításokat tesz — és mindinkább terjed.

Fővárosi hírek.

Tisza Kálmán. Széll Kálmán miniszterek Bécsből, Pécsy Tamás Szikszóréi tegnapielőtt reggel a fővárosba érkeztek. — A szeretház ünnepélyes megnyitása vasárnap délelőn nagy ünnepélyességgel történt meg — szépszámu közönség jelenlétében, beszédt tartottak Weisz B. J. elnök, Molnár Aladár, Káth polgármester. — Az irók és művészek társasága hatványbált rendezett, mely nagy látogatót volt és vidáman folyt le. — Josika Kálmán báró kilepelt a Magyar Állam szerkesztőségéből. — A jövő hóban egy társaság Olaszországba fog nagyban kirándulást tenni egy turista vezetésé alatt, melyre még bárki is jelentkezhetik. — Párnajt akart vinni két fiatal ember, de a rendőrség tudomást vett róla (csak tán nem az egyik fél jelentette jó előre be?) s midőn a helyszínen várakozott a felekre, — azok jobbkán látták ott meg sem jelleni. — Gyermek-ünnepélyt rendezett a Próbél négyelet, mely rendkívül jó sikeret eredményezett. — Tíz velt tegnapielőtt a váci körút egyik fűszeres boltjában, hol az árúk csaknem egészen megsemmisültek. — Elínszky Miklós gésaszégi napzsamos, miután Irözatos nyomorba jutott családján segíteni nem tudott, egy késsel meggyilkolta magát. — Egy betegapólo és egy kértész jökdéyleg ideigát egy kurta korszamban, s miután jól felöntötték a garatra, heves poliemiába egyedektek, minek eredménye az lett, hogy a betegapólo oly erővel súlyította fejbe a kértézt, miszerint az élet s halál között fekszik.

Vidéki hírek.

Márczius 15-én Sárospatakon az ifjuság nagy ünnepélyt rendezett, s a város meg ki is világgított több helyen. — Az aradi váról egymásután szállították föl Bécsbe a régi agyukat, hogy Uchatius-féle acélszabrony ágyúkkal őrtenessék át. — Nagy áldás. Zalamegye egyik kisbáb helységében egy 3 gyermekét szült, s mindannyian a legjobb egészségnek örvendenek. — Schrötér Carina tenesvári tanítónő, a népvédelem terén kifejlesztett buzalmáért ő felseje a királynő által egy értékes arany medallionnal tüntettetett ki. — Az óradnai járásbíróshatóság hatis pónesinálók nyomára jutott. — Egy család Szentesen gróf Karacs-onyinak adta ki magát, ki azért öltözött álruhába, hogy gazdasziszjeit meglegye s mint ágróf a vendéglőben és egyeseken huzamosabb ideig cösködött, de a család kudarált, s a rendőrség vette oltalma alá őt. — A székes-fehérvári szántársulat és a 25-én fogja a szándonyt befejezni, s aztán Pozsonyba távoznak, majd Győrött és Balatonfűredien fogják a közönséget mulattatni.

Irodalom.

A budapesti szemle március-áprili havi köteté Gyulai Pál szerkesztése alatt...

A magyar zenészet lexicon első füzeté az előfizetőknek csak az utóbbi napok alatt...

Revész Imre Magyar prot. egyházi és iskolai figyelmező című folyóiratának III-ik és IV-ik füzeté megjelent.

Az egyetemi szemle című havi folyóirat első füzeté Brix Iván szerkesztése alatt megjelent.

Színházi szemle.

(Sz. J.) Hétfőn, márcz. 19 én adott a „Czigány király” Ponson ún Terrail regénye után 3 szakaszban és 15 változatban...

Bármao érdekes és vonzó is Ponson ezen műve mint regény, az a kidolgozásban minden belcseleklényre tökéletes, melyet mint szindarhot...

Az egész átdolgozás arra sem érdemes, hogy színesnek a tanulásával (a mit ugyan csak részben tapasztalhatunk)...

Egressy, Hahneld, Foltényiné, Gyongyósy Etel, Egrl, Ferenczy jők voltak s kielégítették...

(-i) Kedden, márcz. 20-án Sardon Viktor egyik kintő vigátka a „Csapadék” kerület színe sikerült előadás mellett...

Napi hírek.

Rudolf korona herceg még ez év folyamában küön udvartartást nyernék, s főudvarmestere Pejaceh Miklós altábornagy nevezetik ki.

Köszönet nyilvánítás. A helybeli állami iparvesztési takaréki és hiteli egyesület, a debreczeni iparos ifjak önképző és segélyező...

Öngyilkosságok. Szegeden Grünfeld Béla nevű 18 éves fiatal ember — mint a „B.N.”-nak írják — egy közlelő napon az irodában...

A török sebesültek segélyezése céljából a helybeli főiskola joghallgatói között alakult bizottság, a mint értesültünk, befejezte...

Odry Lehel ur a nemzeti színház kintő híri baritonistája a ma délutáni vonatra csakugyan megérkezett körünkbe, s szombaton este fog először fellépni.

Gyászír. A debreczeni orvosi kart egy igen súlyos veszteség érte. Dr. Margitay István városunk közpizséletben részesült...

Ott kellett volna neki letenni a szakvizsgákat is, de Vaisz megbukott a vizsgán. Folyó hó 15-én aztán Eszékre utazott...

Köszönet nyilvánítás. Vardi Imréné urnó je szerint, mint pártoló tagok beiktették a debreczeni no-egylet pénztárában...

Magyar északkeleti vasút. Bevételi kimutatás. Elszámolási időszak 1877. február hóban 126 063, 1877. január 1-től kezdve február 28-ig 203,826, 1876. január 1-től február 28-ig 332,335.

A vállalkozóknál levő honvéd kincstári lovak megvizsgálása tegnapi délután történt meg a város istállója udvarán.

Baleset. Bák András nevű helybeli háttulajdonos tegnap délután a bellegelőből jutott illetőse árkokatásából hazafelé jöve, az utcán...

Hyilváns köszönet. A debreczeni iparos ifjak egylete javára, Szallár Desz. ur 2 drb. értékes könyvet ajándékozott.

A hipp-hopp baró gyermekokora. Somoskeőnek több tanuló társa van a fővárosban, ezek elmondásából egy krónikás ezeket jegyezte föl számunkra: Somoskeő még Lőcsén, mint dék, lépett arra a pályájára...

Vaisz, vasári tisztgyakornok, s az ottani vasútállomás forgalmi tisztjeinek, Gönczy Lajosnak 16 éves kedves mostoha leánya megmérgezték magukat.

Vaisz, vasári tisztgyakornok, s az ottani vasútállomás forgalmi tisztjeinek, Gönczy Lajosnak 16 éves kedves mostoha leánya megmérgezték magukat.

Az arverési feltételek a következők: 1. Kiküldési ár a becsérték, melynek 10% a, vagyis 100 forint az arverési szándékozók által a kiküldött kezekhez baaapénzzúl letendő.

2. Az ingatlan az 1-5 arverési határon csak becsáron felül vagy azon, a 2 ik arverési határon azonban becsáron alól is eladatik.

3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az arveréstől 1, 2, 3 hónap alatt az arverési napjától fogva járó 6% kamattal felírt telek könyvi hatóságnál felírtatandó; a baaapénz az utolsó részletbe tudatik.

4. Vevő a vett ingatlanoknak azonnal birókába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebeleztetni.

5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet.

6. Ha vevő az arverési feltételeknek eleget nem tenné, a vett ingatlanok bármely érdekeltfél kérelmére a p. t. r. t. 459. § értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszeri arverésben becsáron alól is el fog adatik.

Azok, a kik a felfoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnék felhívattak, hogy igénykeresetüket ezen hirdetésny közértesítésnek utolsó napjától számított 15 nap alatt, fertirt telekkönyvi hatósághoz nyújtsák be.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóságnak 1877. évi márcz. hó 9-ik napján tartott üléséből.

Becske Lajos, h. elnök. (228) 1-3

Beöthy G. h. jegyző

Kitünő szép minőségű vetnivaló ZAB kapható.

Berger Henriknél Szechenyi-utca 1771. sz.

(231.) 3-3.

Beöthy Gábor h. jegyző. (236) 1-3

Dr. Fáykiss szépesi kárpát-növény-kivonat.

Szépesi kárpát-növény-czukorkák. Egy skatulya használati utatással 35 krajczár.

Szépesi kárpát-növény-thea. Csomag használati utatással 25 kr.

Mell-tüdő-betegeknek! Polgári és katonai orvosok által a legjobb sikertel használattal és ajánlattal: köhögés, hányás, rekedtség, köh-hurut (szamáthurut), nátha (influenza), szájkülsőség, idelegetti bajok, oldalszuszás, kiféjlett torok-gyulladás, tüdő-gyulladás és egyéb kimerítő és egyenlítő betegesetekben.

E gyógyszerek valódi minőségében kaphatók magánál a készítőnél Fáykiss József gyógyszerésznél, Tomesvárt (Jozsefváros), továbbá Debreczenben: Dr. Rotischnek Emil, Tamassy Károly — Örvényi O. gyógyszerészek uraknál.

Budapestben: Török József gyógyszerész király utca 7-ik szám.

(199) 5-6

Bámulatra méltó gében — mint az égi kednek Szepesvármegye Kárpátok. — Er meg az utazót, midőn szélid dombjaorl pillal felé veti, melyeket só örökös hó takar. Csak szetnek ezen renek a terentőnek ezen való történeti tekintetben, a kevésse ismeretes, ha annak még mindig ké

kor Rorsnyóra ment iskolába. Azonban gondolván magában, hogy az istenhazát csak az löcei expedíciót itt meisméteje. Még egy magához méltó társat kerítvén, beléptek a zászlókba a templomban, s itt is letépték a zászlókba rojtot. Ezzel mind a két madár nyomtalanul eltűnt. Kereséki mindentől, nyomozták, kurentáltak: a két fiuk nem volt semmi nyoma.

Egyszer, hetek múlva, a toronyon lemm a toronyban valamit csorogni érez a nyaka között. Eső nem esett, így hát gyanusnak tetszett előtte a dolog. Óvatosan felhagott hát a lépcsőn s ime egyszer csak beszégetést hall a harangok fölött. Ott volt a kereszt alatti gerendázat között a két jó madár. Hetek óta lappangtak itten, a nélkül, hogy valaki észrevehette volna. Mikor jártak be enivaló v. zett, mielő étek itt oly hosszú ideig? mi se tudja senki. Az így pályakezdés nem is lehetett más, mint szép reményekre jozósít, s a remények csakugyan teljesültek is. Somoskeő mint beszélő hallottunk nem csak Amerika, Spanyolország, Törökország stb. városait jarta be, mint maga elbeszéli a lapokban közölt nyilatkozatában, hanem megjárta Subent is, mely város arról nevezetes, hogy van neki oly vendégszerető hotelje, a melyből senki nem ereszenek ki, mielőtt ott nem töltött néhány esztendő. Somoskeő azonban nem állhatta ez egyhangúságot s egy nap megugrott. Azóta keresik.

Erzekeny figyelmeztetésben részesült tegnapi délután egy bizonyos jó modu helybeli gazda, a ki Baclusas-tul az élegen áldozván — mig hazatért — uközben az utcán több ízben is megkelett pihegni, háza ajtajában pedig bizonyos Gaesárdi nevű emberrel találkozván — azt házába, hol csak unga lakk, miután családja nincs, behívta, reggel pedig utjára bocsátta; csak ezután vette észre, hogy a szelében volt, és ezer forintot felűli összegből 350 ft. hiányzik; minék aztan most útherri bottal a nyomát, hanem ebből azon tanusagot meríté, miszerint ha mulati akar többet magával, ly sok pénz ne tartson szelében.

Aradon a jövő hó 15. 16. és 17-dik napján megtartandó aradhegyaljai borvársíra vonatkozólag a városi hatósághoz több rendbeli felhívást küldött le a m. kir. földművelés-, ipar- és keresek. miniszterium közliirétével, végezt, mely felhívást közelebb mi is közöteendünk.

Felelős szerkesztő: Szabó Antal.

Első helyben háza... Előfizetési... debreczeni... Töleg... könyvkeresés...

Városi ipar

(Nyit levél... T. szerk... Becces lap... szerint, — nem dett tért a vá... buzgólkodók k... része méltó fig... azon ügynek, m... könnyen kiszár... nyezve városu... között tekintély... rosok. — Eng... lem sem fogja a... tagadni a tért.

húzelegbeteni... telt olvasói elő... új eszköket fog...

Városunkba... den tekintetben... vette kezdetét, i... néli magas tot... nál ki. — s e... egy iparos iskol... gessége mondat... sere nézve, elég... körülmény, hogy... kívánatos tanács... tételén kívül, má... tése is szép ö... iskola javára.

Mint e lapo... a jelen hóban ta... léken, elogadato... állításra vonatk... lentés, — s hog... ság utatvára lett... tantvert és szer... gozóék ki. — s... népnevelési bizo... galmat tanúsít ez... helyesen. Városu... taly szemleli igé... mérvben elégtve... osztály az, mely... mostoha bábánus... hogy nem volt u... vitatni sem szük... ségtelen az is, a... károkat okozott e... ként 4—500 ipar... tagadatilantul n... gelt oktatást.

Fajdonmal... den igaz barátja... egész Magyarors... nem létezt ipar... természetű. Hisz... nagyon légen az... dásban ragatták... ros nélkülözhet n... tatást, — megele... mühelyben elsaját... öregebb legények... más igényeket tá... irányában. — s... nemzet érleke. s... hatunk kérmányu... vésének, midőn a... hiányokon segíten... letet hívott össze... vaslat tételrel v... iparos oktatásra v... kezlet meg nem... — de megvagyul... ködése sok haszn... hetni.

Kormánnyok... viszonyai között n... várhatjuk azt, hog...

A „Debreczeni... A Kárpát... vize...

Állítottak tiszteletteljesen tudatjuk a nagyérdemű közönséggel, miszerint a Posszert János ur homokerti helyiségén, — hol előbb Feischl Fülöp ur faraktára létezett —

Máramaros és erdélyi épület- és szerszámfa-kereskedést rendeztünk be.

Midőn dusan ellátott raktárunkat egy az építőmesterek, asztalosok, kerékgyártók, pintérek, mint a nagyérdemű közönség figyelmébe ajánlani szerencsések vagyunk, tiszteletteljesen kérjük

mielőbbi megrendeléseiket; és mi igyekezni, sőt főkötelességünknek fogjuk tartani a bennünk helyezett bizalmat, — úgy az áruk jósága, mint azok

árának mérsékelt számítása által más alkalomra is kiérdemelni.

Magunkat becses pártfogásukba ajánva maradunk teljes tisztelettel Stern Herman és Reich Sámuel fakereskedők.

(191.) 10-10.

A gazdasági tanintézet telepén eladó 6 darab hizott ökör, továbbá az intézet tisztavéri mangalicza nyájából 3 darab két éves tenyész-kan, tenyésztésre kitünően alkalmas s csupán feles szám miatt eladó.

Alulírottak tiszteletteljesen tudatjuk a nagyérdemű közönséggel, miszerint a Posszert János ur homokerti helyiségén, — hol előbb Feischl Fülöp ur faraktára létezett — Máramaros és erdélyi épület- és szerszámfa-kereskedést rendeztünk be.

Arverési hirdetés. A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a telpezer Weisz Mozes részére alperes Hiltich Józsefné Bodlak Esztertől 2300 afi. tölke és járulékal erejéig lefoglalt ingatlanok, u. m. a debr. 1732. számú telekjegyzékben bejegyzett pétéria utcai 931 sz. ház és ezzel járó 6 hold onodó földnek 1000 ftra becsült egytized része, folyó 1877-dik évi április hó 18 ik, szükség esetére május hó 18-ik napján d. u. 3 óraker a törvényszék arverési terembe Török Péter végrehajtó által megtartandó arverésen el fognak adatik.

Arverési hirdetés. A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a telpezer Reiz David részére alperes Hiltich Józsefné Bodlak Esztertől 2300 afi. tölke és járulékal erejéig lefoglalt ingatlanok, u. m. a debr. 1732. számú telekjegyzékben bejegyzett pétéria utcai 931 sz. ház és ezzel járó 6 hold onodó földnek 1000 ftra becsült egytized része, folyó 1877-dik évi április hó 18 ik, szükség esetére május hó 18-ik napján d. u. 3 óraker a törvényszék arverési terembe Török Péter végrehajtó által megtartandó arverésen el fognak adatik.

Kitünő szép minőségű vetnivaló ZAB kapható. Berger Henriknél Szechenyi-utca 1771. sz. (231.) 3-3.

Beöthy Gábor h. jegyző. (236) 1-3. Dr. Fáykiss szépesi kárpát-növény-kivonat. Szépesi kárpát-növény-czukorkák. Egy skatulya használati utatással 35 krajczár. Szépesi kárpát-növény-thea. Csomag használati utatással 25 kr.

BLAU LIPÓT ÉS FIAI. BLAU LIPÓT és FIAI ékszerárúkos Budapestről (Dorottya utca 6. sz. Wurm udvar.) Fiók-üzlete Debreczenben ajánlják dusan felszerelt arany-, ezüst-, drágakő és ÓRA-RAKTÁRUKAT. Brillant, gyémánt, karperecek, melltűk és fülbevalók, gombokból s solitair és róza gyémánt-gyűrűkből. Különösen ajánlják: fülbevalók, lánczok s gyűrűkből stb. álló legújabb s legzebb választékukat, továbbá ajánlják jól szabályozott Cylinder és Anker genfi óráikat hölgyek és urak számára. Minden tárgy törvényes próbával van ellátva. Ajánlják izléses ezüst áruikat, mint: csészéket, tálcákat, mosdókat, karos és egyes gyertyatartókat, czukortartókat s dobozokat, asztalekeket kávézó és thea-készleteket, evő s csemegező szereket 1, 6, 12 s több személyre. Egyszersmind ezen szakmába vágó minden cikkeket a legjobb áron megvesznek s becserelenek. (71) 33-56. főpiacz, Nánassy ház alatt.

Kitünő szép minőségű vetnivaló ZAB kapható. Berger Henriknél Szechenyi-utca 1771. sz. (231.) 3-3. Beöthy Gábor h. jegyző. (236) 1-3. Dr. Fáykiss szépesi kárpát-növény-kivonat. Szépesi kárpát-növény-czukorkák. Egy skatulya használati utatással 35 krajczár. Szépesi kárpát-növény-thea. Csomag használati utatással 25 kr. Mell-tüdő-betegeknek! Polgári és katonai orvosok által a legjobb sikertel használattal és ajánlattal: köhögés, hányás, rekedtség, köh-hurut (szamáthurut), nátha (influenza), szájkülsőség, idelegetti bajok, oldalszuszás, kiféjlett torok-gyulladás, tüdő-gyulladás és egyéb kimerítő és egyenlítő betegesetekben. E gyógyszerek valódi minőségében kaphatók magánál a készítőnél Fáykiss József gyógyszerésznél, Tomesvárt (Jozsefváros), továbbá Debreczenben: Dr. Rotischnek Emil, Tamassy Károly — Örvényi O. gyógyszerészek uraknál. Budapestben: Török József gyógyszerész király utca 7-ik szám. (199) 5-6

A „Debreczeni... A Kárpát... vize... Bámulatra méltó gében — mint az égi kednek Szepesvármegye Kárpátok. — Er meg az utazót, midőn szélid dombjaorl pillal felé veti, melyeket só örökös hó takar. Csak szetnek ezen renek a terentőnek ezen való történeti tekintetben, a kevésse ismeretes, ha annak még mindig ké